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EJERCICIOS PROPUESTOS: ESTRUCTURAS DE
PROGRAMACION COMPLEJAS - ENUNCIADOS

1.- Realice una funcién que calcula la traspuesta de una matriz sin utilizar la funcion t(A).

A=(06 14 13
3 9 5
7 1 21
325 2

2.- Realice una funcién que dada una matriz cuadrada modifique los elementos de su diagonal
en el nimero de su posiciéon y que los nimeros que estaban en dicha diagonal los inserte en

un vector.

A=(6 14 13 " Se crearfa: B= 1 14 13 C= (6,9,21)
3 9 5 3 2 5
7 1 21 7 1 3

3.- Realice una funcién que pida datos al usuario entre 0 y 20, y compruebe si dicho dato
existe en la matriz, si es as{ escribir un *. La funcién terminara cuando toda la matriz tenga

A=(6 14 13
3 9 5
7 1 20

4.- Realice una funcién que pida datos al usuario entre 0 y 20, y compruebe si dicho dato
existe en la matriz, si es as{ escribir un *. Se le permitira al usuario 10 tiros. Cuando termine
se comprobara cuantos aciertos tiene el usuario y se le mostrara por pantalla.

A=(6 14 13
3 9 5
7 1 20

5.- Realice una funcién que pida datos al usuario entre 0 y 20, y compruebe si dicho dato
existe en la matriz, si es asi escribir un *. El nimero de veces que se podra tirar se le pasara
a la funcién por parametro. Cuando termine se mostrara por pantalla la matriz y el nimero
de aciertos que tiene el usuario; ademas se almacenara dicha informacién (matriz y nimero
de aciertos) en un fichero en D:\ llamado “nuevo.txt”

A= 6 14 13
3 9 5
7 1 20

0.- Realice una funcién que pida datos al usuario entre 0 y 20, y compruebe si dicho dato
existe en la matriz, si es as{ escribir un *. La funcién terminara cuando toda la matriz tenga
*. La funcién debe controlar que no repita nimeros que ya haya probado. Ademas al finalizar
mostrara todos los nimeros que ha probado.
A=(6 14 13

3 9 5

7 1 20
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